



4—5°C

偏北风3—4级

24小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

C
M
Y
K

习近平在中共中央政治局第十次集体学习时强调 加强涉外法制建设 营造有利法治条件和外部环境

» 02 今日重点

首批疏解四所高校雄安校区全部开工建设

倪岳峰郭兰峰孙尧等出席集中开工动员会

» 02 今日重点

张超超赴京分别与中国农业发展银行董事长钱文挥、国家开发银行行长谭炯进行工作会谈

充分发挥政策性银行的优势和作用 高水平打造宜居宜业美丽省会城市

» 02 今日重点

用好人才政策 实现人生价值

——石市生物医药产业人才绿卡B卡青年人才书写奋斗新故事

» 03 今日重点

获评我省首条“全国示范步行街”

石家庄湾里庙步行街藏着哪些加分项

» 04 今日重点



农产品加工 助增收

■11月28日，石家庄市元氏县黑水河乡北沙滩村农民在晾晒红薯粉条。初冬时节，我国北方多地农民抢抓晴好天气进行农产品加工，通过线上线下渠道销往全国各地，有效拓宽增收渠道。

新华社发(张晓峰 摄)

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！